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Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI) invită persoanele interesate să participe la
cea de-a patra sesiune dintr-o serie de evenimente dedicate Combaterii decalajului de gen în
domeniul proprietății intelectuale (PI) cu genericul – Femeile și rolul lor în turism. Evenimentul va
avea loc pe 15 noiembrie, în format online.

La această sesiune vor participa experte, care își vor împărtăși experiențele profesionale în domeniul
turismului și vor pune în evidență rolul pe care l-a avut proprietatea intelectuală pe parcurs. De
asemenea, vor fi puse în discuție subiecte ce țin de modul în care proprietatea intelectuală poate
stimula participarea și contribuția femeilor în acest domeniu. Prezentările participantelor vor fi
urmate de o discuție și o sesiune de întrebări și răspunsuri. Declarațiile de închidere vor fi susținute
de reprezentanții Organizației Mondiale a Turismului și OMPI.

Evenimentul este deschis publicului interesat, se va desfășura în limba engleză, iar participarea
necesită înregistrare prealabilă. Orice alte informații suplimentare despre eveniment, precum și link-
ul de înregistrare le găsiți aici: https://www.wipo.int/meetings/en/details.jsp?meeting_id=73870 [1] .

Seria de evenimente dedicate Combaterii decalajului de gen în domeniul proprietății intelectuale
este organizată ca răspuns la o decizie luată de Comitetul pentru dezvoltare și proprietate
intelectuală (CDIP), în cadrul celei de-a 22-a sesiuni, și aprobată de Adunările Generale ale OMPI.
Aceasta se bazează pe o propunere a Mexicului, prin care statele membre ale OMPI au recunoscut
importanța reducerii decalajului de gen în domeniul proprietății intelectuale și a creșterii participării
femeilor la ecosistemele de PI. Scopul acestor evenimente este de a face schimb de bune practici,
lecții învățate și cercetări legate de decalajul de gen în domeniul proprietății intelectuale etc.
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